

十四冬收官日获1银1铜

金牌榜奖牌榜 黑龙江均居首位

生活报讯(记者梁晨)27日,第十四届全国冬季运动会收官。黑龙江代表团在最后一个竞赛日上收获1银1铜,并最终获得66金58银52铜共计176枚奖牌,位列金牌榜和奖牌榜首位。

在内蒙古冰上运动训练中心冰球馆,十四冬最后一枚金牌在青年组男子冰球决赛中产生,北京/四川联合培养队以5比2战胜黑龙江/重庆联合培养队夺得金牌,黑龙江/重庆联合培养队获银牌;陕西队获铜牌。

在内蒙古冰上运动训练中心冰球馆,十四冬最后一枚金牌在青年组男子冰球决赛中产生,北京/四川联合培养队获铜牌。



阿姨从山东来黑龙江找失散亲人

元宵节 她圆了40年的寻亲梦

生活报讯(记者黄迎峰)24日元宵节,对于独自一人从山东来到黑龙江林口林区的田阿姨来说,是让她感到无比激动和幸福的日子。这天,在省林区公安局林口分局民警的帮助下,她找到了分别40年的亲人。



“警察同志,我是从外地来到这儿寻亲的,你能不能帮我找找这两个人?”23日18时许,一位山东口音的阿姨向林口分局治安大队巡逻民警求助,希望民警帮助她找到失散多年的表哥表姐。据了解,这位来自山东青岛的田阿姨40多年前曾在林口林业局的表哥表姐家生活过一段时间,后因工作回到青岛,便逐渐与表哥表姐失去了联系,如今独自一人前来,是想找到分别多年的亲人。由于时间久远,田阿姨只记得表哥表姐的名字,没有他们的联系方式,寻亲之旅遇到困难时正巧碰到了巡逻民警。民警了解情况后表示一定会积极帮助寻找。考虑到当时天色已晚,且田阿姨已经坐了二十多个小时的火车,民警先帮田阿姨找到一处旅店,让其先好好休息,等待消息。

为了尽快帮助田阿姨找到亲人,民警马上按照田阿姨提供的名字,翻阅了户籍档案,终于找到了田阿姨表哥的信息,但户籍档案显示

田阿姨的表哥早在二十多年前就举家搬到了大连。民警此后又联系到了当年的老社区民警及老社区干部,经过多方查找,终于打听到了田阿姨表哥的联系方式。当天阿姨怀着激动的心情拨打电话后,话筒那边传来了她日思夜念的声音,田阿姨激动地哭了,时隔40多年后,分别两地的亲人终于联系上了。由于目前买不到去大连的火车票,表哥告诉了田阿姨表姐的住址,让田阿姨先到牡丹江的表姐家团聚。

第二天,民警帮助田阿姨联系开往牡丹江的客车,希望田阿姨能够与亲人开开心心过个元宵节。田阿姨激动地向民警道谢:“我终于听到了我表哥的声音,也联系上了我的表姐,我太高兴了,是你们圆了我的这40多年的心愿,谢谢你们。”

图片由当地警方提供

哈尔滨都市圈北环项目复工复产

生活报讯(记者梁晨)作为我省重点公路项目,日前,哈尔滨都市圈北环项目复工复产。各项目部围绕年度施工计划,提前统筹谋划施工进度各个环节,确保项目建设快速推进。

据悉,哈尔滨都市圈环线高速公路项目由西南环高速公路、北环

高速公路、吉黑高速山河(吉黑省界)至哈尔滨(永源镇)段共同组成。哈尔滨都市圈环线北环项目起点位于哈市道外区永源镇,终点位于呼兰区双井街道小罗村附近,采用四车道高速公路标准建设,设计速度为120公里每小时。

首批全国中小学科学教育实验区、实验校公布 我省这些地市、学校入选

生活报讯(记者吕晓艳)记者从黑龙江省教育厅获悉,近日,教育部组织开展了首批全国中小学科学教育实验区、实验校推荐工作。在自主申报、省级推荐的基础上,经专家组审核,确定125个实验区、994所实验校,以东中西部协同组形式开展实验探索。我省2个地市、26所中小学入选。

全国中小学科学教育实验区名单(黑龙江省)

哈尔滨市、齐齐哈尔市

全国中小学科学教育实验校名单(黑龙江省)

黑龙江省实验中学、牡丹江市第四中学、牡丹江市立新实验小学、牡丹江市第一高级中学、海林市高级中学、佳木斯市第二中学、佳木斯市第十一小学、佳木斯市第一小学校、佳木斯市第十一小学校、大庆实验中学、大庆铁人中学、大庆市直属机关第三小学校、大庆市第六十九中学(二部)、鸡西市第一中学校、鸡西市跃进小学、伊春市金林区第一小学、铁力市第一中学校、南岔县东方红学校、绥化市第二中学、黑河市第八中学、萝北县宝泉岭中心小学校、五大连池市第一小学(鑫瑞校区)、集贤县第二小学、穆稜市民主小学、逊克县民族中学校、塔河县第二小学校

哈市今起三天多降雪 出行注意道路湿滑

生活报讯(记者李威兵)哈市2月28日开始气温下降,2月28日至3月1日多降雪天气,3月1日个别区域易出现风大雪,需防范降雪带来的道路湿滑或结冰。

哈市天气预报:2月28日白天:全市多云有分散性阵雪;西南风转西北风1~3级;最低气温-12~-9℃,最高气温-5~-2℃。2月28日夜间至2月29

日白天:28日夜间全市多云,29日白天全市多云有分散性阵雪;西北风2~3级;最低气温北部和东部-19~-17℃,其他区域-16~-14℃,最高气温-6~-3℃。2月29日夜间至3月1日白天:29日夜间全市阴有小雪,1日白天多云有分散性阵雪;西北风2~3级转4~5级;最低气温-20~-16℃,最高气温-10~-7℃。

开学季临近 冰城交警发布提示 这些路段易拥堵

生活报讯(记者何兴丽)随着哈市各高、中、小学校即将陆续开学,送学流、上班流叠加,市区各校园周边、主要街路、桥梁通行压力将有所增大。哈市公安局交警部门按照“一校一策”工作部署,在强化勤务保障的基础上,发布相关出行提示。

哈市交警部门结合往年开学交通情况,结合大数据分析研判,预计开学后中小学校周边道路通行压力有所提升,道里、南岗、香坊等学校较为集中的行政区域交通流聚集突出,其中47中学、师大附中、工大附中、哈西继红小学、花园小学等学校周边的道路



延时指数上升比例较高。同时,二环路沿线、安发桥、文昌桥、海城桥、南直路、红旗大街、友谊路、邮政街、城东路、黄河路、东西大街等路段将出现短暂行车缓慢情况。

声明·作废

刘金铭,不慎将母亲(刘爱真)南樾绿荫小区29号楼2单元403室,房款票据全部丢失,特此声明作废。
●五常市八家子乡中学校,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:黑龙江五常农村商业银行股份有限公司八家子支行,账号:210170122000003723,核准号:J2610028744602,特此声明作废。
●五常市八家子乡中学校,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:黑龙江五常农村商业银行股份有限公司八家子支行,账号:210170122000007717,核准号:Z2610002438401,特此声明作废。
●卢潇涵不慎将绿地集团哈尔滨绿洋置业有限公司开具的首付款收据丢失,发票号码:32997358,金额:264445.00元,房屋坐落:哈尔滨市平房区开发区南城六路与南城第二大道东北侧局部地段3栋1单元5层502号,建筑面积:93.02平方米,特此声明丢失。
●马立刚,不慎将西镇西川村民主屯马立辉(已去世)的土地证丢失,土地证编号:04120004,特此声明作废。

公告·公示

本人杨戒非,公民身份证号:230103195310044819,现为香坊区卫生三胡同74号(建筑面积:35.82平方米,无照房屋建筑面积:177.58平方米)的受让人。(缴讫验收小票)房屋编号:A3-21,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82956747

公示

生活汇一期8-2-401业主杨金龙,身份证号:230105198805242311,由哈尔滨生活汇长富房地产开发有限公司开发的哈尔滨商品房购房合同编号:18403154352丢失,特此声明。如有相关人员对于此房屋财产合同有争议请与开发公司联系0451-51080248。

出租出售

复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新街、哈工大大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008 出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

生活报申缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

哈市松北区红星威尼斯小区业主韩女士反映

开发商代收契税承诺多退少补 多收4200多元一直不给

松北区住建局:将协调此事

生活报讯(记者仲亮文/摄)“这笔钱在开发商手里放了好几年了,要了多次也不给。”哈尔滨市松北区红星威尼斯庄园业主韩女士反映,2018年新房产户时,开发商代收了契税,并承诺多退少补,然而产权证下来后,开发商多收取的契税迟迟未退还给韩女士。据韩女士反映,小区里和她有相同遭遇的还有很多家。生活报记者26日对此事进行了采访。

开发商承诺代收契税 多退少补

韩女士告诉记者,2016年,她在红星威尼斯小区购买了一套商品房,2018年8月新房入户,在办理入户手续的时候,开发商代收契税,并承诺了两件事:一件是这笔契税多退少补,另一件是2019年年底前将不动产权证办理完毕交给业主,如果不动产权证没办下来,开发商将承担违约责任。于是,韩女士交给开发商12875元契税款。

2021年7月,韩女士拿到了不动产权证,按照开发商多退少补的承诺,开发商应该退还给韩女士4292.78元。“开发商承诺的两件事,一件也没有兑现。”韩女士说:“多收的那部分契税钱,拖了好几年也没退还。”韩女士表示,她曾多次找开发商要这笔钱,可是开发商总以“没钱”“再等等”的答复,一拖再拖。

韩女士给记者提供了一份入户户时开



发商给她的一份交费清单,契税备注中注明:“契税按二套收取,待办完产权证后多退少补。”韩女士告诉记者,开发商承认拖欠了她“契税余款”一事,所欠金额也是开发商算出来的,她的一位亲属和她一起购买了小区的房子,也遇见了同样的问题,被拖欠金额为4150.26元。

据韩女士介绍,红星威尼斯庄园的开发单位是哈尔滨欧美亚一方置业有限公司。26日上午,记者跟随韩女士来到小区物业,小区物业的一位负责人告诉记者,物业没有开发商相关负责人的联系方式。

开发商称现在“没钱给”

26日,记者拨打了韩女士提供的松北区住建局房产科的电话,一位工作人员表示,欧美亚一方置业确实有拖欠业主契税余款的问题,该局接到了多位业主的投诉,目前,松北区住建局正在积极与红星威尼斯庄园的开发单位沟通处理此事。

记者与松北区住建局通话结

束不到半小时,一位自称是欧美亚一方置业公司的胡姓客服经理与韩女士取得联系,胡经理表示,今年4月份把这笔钱退还给韩女士。

对于胡经理的说法,韩女士表示不认可,因为每次要这笔钱,开发商都以这种方式搪塞。“现在没钱给。”胡经理回答韩女士说。

松北区住建局将进一步协调此事

27日,帮办记者联系上胡经理,当表示要到公司进一步采访时,胡经理称办公场所已经撤了。随后,记者把联系方式留了下来,希望该公司负责人与记者联系,但截至记者发稿时,该公司尚未与记者取得联系。

当日,记者采访了松北区住建局房产科的一位工作人员,该工作人员表示,欧美亚一方置业公司表态,今年4月份将为韩女士解决此事,如果韩女士不认同,该局会将此事移交给市场监管部

门,同时,韩女士也可以通过法律渠道为自己维权。



供暖帮办 仲亮 17800590258

买拖拉机钱不够 接到“放贷”电话 男子被骗5万元

幸好及时报警止损

生活报讯(记者黄迎峰)想买拖拉机,钱不够,正在犯愁,这时就接到了快速办贷款的电话,张某某按照“客服”的指引,一番操作后,卡里5万元被转出……

2月18日,张某某到绥化市公安局北林分局三河派出所报警,称自己可能被骗了,一个自称某平台借贷公司的工作人员通过电话联系他,承诺可以提供低息贷款。他心中一喜,正好可以解决购买拖拉机的资金问题,没有多想,便按照对方指引操作手机,并提供了手机验证码。当他满心欢喜地查看银行账户时,却发现5万元不翼而飞。他焦急地询问对方的去向,对方却锁定自如地退还了1万7千元,并称这只是贷款流程的一部分,张某某需要继续注入资金,才能贷到高额贷款,否则银行卡将被冻结。

张某某带着疑惑慌忙赶到三河派出所向民警求助。接警后,民警迅速采取行动,明确告知张某某这是电信诈骗,不要按照对方操作执行,立刻停止向对方提供任何信息。随后,民警与分局反诈大队共同核实相关信息,并查询张某某的银行交易记录。

经调查,民警发现张某某提供的验证码被用于登录和注册了某个app账户,并开通了理财功能。对方利用张某某提供的验证码将33000余元转入到张某某的金融类账户内,资金尚未被转移至犯罪分子卡中。

在此关键时刻,民警迅速行动,成功登录张某某的某app金融类账户,并将钱迅速提现回张某某银行卡内,从而避免了进一步损失。从接警到找回钱款,整个过程不到10分钟。

男子顺利办完业务 一高兴将刚取的工资落下 辅警调监控找到失主



生活报讯(记者史天一)“太感谢了!”刚刚拿回遗失在出入境服务大厅背包的孙先生,不住地感谢辅警郭春平。21日上午,哈尔滨市公安局平房分局出入境接待大厅负责咨询工作的辅警郭春平,突然发现大厅排椅上有一个背包,经查验,包内有4500元钱及其他票据,没有任何身份证件。为尽快找到失主,郭春平立即向值班领导汇报,并查看了当日监控,发现背包的主人是一名男士。

郭春平马上拨打了办理业务预留的电话,联系上了背包的失主。

不久,一名身穿米色羽绒服的男子匆匆前来认领。原来,男子刚刚在银行取了这个月的工资,便来到出入境大厅办理证件业务,在工作人员热情的指导下,很顺利地办理了业务,一高兴不小心将背包遗失在大厅的休息座椅上,多亏工作人员及时发现,避免了他的损失。工作人员仔细核对无误后,将背包归还给了失主。